

主力不主力 上场都给力!

全主力休战 男篮小伙憾负非洲霸主安哥拉

张华玮 整理

谁也不会想到,邓华德敢启用这样的阵容,即便是为了锻炼新人,也没人想到会锻炼得如此彻底。然而,就是这帮小年轻,一样打得激情四射,让人骄傲!

男篮小伙一直拼到最后

昨日,2011斯坦科维奇杯洲际篮球赛打响,中国男篮首战非洲篮坛霸主安哥拉。面对强劲对手,主帅邓华德大胆地安排刘炜、王仕鹏、易建联、朱芳雨、王治郅、孙悦等老将高挂免战牌,再加上受伤的

丁锦辉和周鹏,男篮所有主力都未出场。

但中国队9名年轻队员表现出色,从半场落后再到末节一度反超,和对手拼到最后5秒,只可惜张博、张庆鹏和西热力江先后错失最后一

投,最终中国队64:67惜败对手。

全场比赛,张庆鹏拿到8分3助攻、张兆旭5分2篮板、于澍龙3分、苏伟5分7篮板、张博11分、莫科2分、西热力江10分8篮板、王立刚4分5篮板、易立16分。

邓帅不给阿联太长时间

斯杯已经开战,这将是阿联今年第一次为国家队出战。阿联难掩激动:“我有些兴奋,很想和队友们并肩作战,一起战斗。”但主帅邓华德并不这样想,强调自己在斯杯上不会给阿联太多时间,因为“为时尚早”。

距离9月份的亚锦赛已经很近,

没有了姚明,阿联和大郅组成的内线将非常关键,阿联也很期待与全队的磨合。然而,王治郅跟腱旧伤复发,斯杯上邓华德肯定不会让其打多长时间。阿联也一样大伤初愈,对其上场时间,老邓表示一定要循序渐进:“他刚刚回来不久,对于他的使用,我

还是会和去年一样,让他慢慢调整和恢复状态。”邓华德说,“这个巡回赛,我不会让易打太长时间,他偶尔会打打,但是时间肯定不会很长。”邓华德现在最怕的就是球员伤病,毕竟亚锦赛已经近了。



要的就是这种胆量

本报记者 张华玮

张博、苏伟、莫科、易立、于澍龙,这是中国男篮对阵安哥拉的首发阵容,你不得不佩服邓华德的勇气。真正的主力全部雪藏,阿联、大郅、孙悦、刘炜、王仕鹏、朱芳雨……坐在场边观战的,都是成名已久的篮球国手。

“锻炼新人”,在邓华德这里不仅仅是一句口号。姚明已经告别了国家队,中国男篮要进入的是一个全新的时代。虽然这个时代里,国家队还有易建联、还有王治

郅这样的优势内线,但大郅年岁已高,后卫线刘炜也不再年轻,国家队需要新鲜血液,需要更多有能力有胆量的球员。

新人怎么样锻炼最快?当然是实战演习。没有比斯杯更好的场合和对手,特别是在亚锦赛即将开打的时候,特别是在国家队最后名单还未出炉的时候。

事实上,这帮小伙子们,也确实打出了足够顽强和有

力的比赛。没有老大哥们的带领,他们努力着,不曾放弃。即便二三节开始后,甚至落后到十分,但是他们顽强追赶。在大比分落后的时候,邓华德继续大胆相信年轻队员,而年轻队员们也继续大胆地内外拼杀,直至最后一秒。

就是这样的胆量,让我们看到足够精彩的比赛,让我们热血沸腾,虽然输球,我们依旧信心满满!



吴莎北京集训冲刺世锦赛

星报讯(实习生汪茜茜 记者江锐) 为了备战8月27日至9月4日在韩国大邱举行的第十三届世界田径锦标赛,安徽选手吴莎目前正随国家集训队在北京进行强化训练,这也是我省唯一参加本次集训的选手。前不久进行的亚锦赛上,吴莎夺得女子撑杆跳高冠军,本次该项目集训的还是她和浙江选手李玲,集训地点在北京体育大学国家队训练基地。刘翔、史冬鹏等跨栏选手则在上海莘庄基地集训。

合肥12剑客杀进城运会

星报讯(实习生汪茜茜 记者江锐) 中国击剑协会日前公布了参加七城会的选手名单。合肥队在男子花剑、男子重剑和女子重剑项目上,一共有12名选手获得参赛资格。

上月初在合肥结束的七城会击剑预赛上,合肥小将江晨阳、丁有才和许晶晶包揽了男子重剑个人赛前三名,他们三人与吴咸仓还获得了团体亚军。在女子重剑团体赛中,程蒙、方国庆、侯芳琴和张雯雯组合获得冠军,由贾森瀚、李家森、刘洁阳、宋天宇组成的男子花剑队,虽然只获得团体第6名,但同样获得城运会决赛资格。



热身赛曼城完胜国米



星报讯(兴文) 北京时间7月31日23:30,都柏林超级杯第2比赛日开始第2场较量,国际米兰0:3完败曼城。巴洛特利和哲科先后将球打进,但均被判越位。上半时结束前,巴洛特利攻破老东家球门。下半场,哲科扩大比分,替补亚当·约翰逊终场前再添一球。此前凯尔特人5:0胜爱尔兰联赛代表队。曼城12分获得冠军,凯尔特人8分位居次席,国米5分排名第三。

酋长杯阿森纳仅居第三

星报讯(新汶) 北京时间7月31日23:20,2011酋长杯在酋长球场展开争夺,阿森纳主场1:1战平纽约红牛,范佩西连场破门,但小将巴特利终场前自摆乌龙。亨利所在的纽约红牛1胜1平积4分夺冠,阿森纳2平仅居第三。



看电影 赢手机

擎天柱大黄蜂再度出击! 对决“霸天虎”!

《变形金刚3》引爆暑期,火热上映! 超级大片,当属超级3D!

来殿堂级影院 Mbox, 观影即有机会获得诺基亚最新X7手机!

注:更多详情请见影院大行内海报, 详询 3501516

